中装协〔2015〕15号                 签发人：刘晓一
关于举办第三届“中装杯”全国大学生

环境设计大赛的通知

各省、自治区、直辖市建筑装饰协会，解放军建筑装饰协会，各会员单位：

“中装杯”全国大学生环境设计大赛已经成功举办了两届，全国上百所高校总计上千人参与，收到作品数千份，大批获奖者得到了实习及就业机会，为行业培养输送了大量优质人才，有力地推动了校企合作、产学结合，促进人才培育和产业需求的有效对接。为此，中国建筑装饰协会决定继续委托协会官方网站中装新网（www.cbda.cn）联合知名高等院校、设计机构、优秀建筑装饰企业和各媒体，共同组织开展第三届“中装杯”全国大学生环境设计大赛。为了搞好此项工作，现将有关事项通知如下：

一、组织机构：大赛由中国建筑装饰协会主办，协会官方网站中装新网（www.cbda.cn）承办，深圳市中装建设集团股份有限公司全程战略合作。由上述机构与有关高校、支持企业联合组成大赛组委会，由中国建筑装饰协会会长李秉仁担任组委会主任，以加强

领导，确保大赛组织工作严谨有序。
二、组委会下设办公室，由中装新网总编辑朱时均担任组委会办公室主任，深圳市中装建设集团股份有限公司副总裁熊兆宽担任副主任，中装新网副总经理刘玄担任组委会办公室副主任，负责联络协调，处理日常事务。
三、大赛组委会拟邀请30位资深设计师、知名设计机构代表、高校教师、行业专家、百强企业负责人、媒体、业主组成大赛评委会，对参赛作品进行评选。

四、大赛组委会拟邀请100位知名设计师组成大赛导师团，参与大赛组织工作，并经过双向选择，担任部分获奖者的导师。

五、大赛拟设新锐奖（命题类）和创作奖（应届毕业生毕业设计类）。其中，新锐奖分别设特等奖1名，一等奖3名、二等奖5名、三等奖8名、优秀奖30名；创作奖分别设一等奖3名、二等奖5名、三等奖8名、优秀奖30名。本届大赛将为特等奖提供相应奖金、学习机会和证书，一、二等奖获得者提供相应奖金、证书。除此之外，获得者还将通过双向选择获得优秀装饰企业和设计机构实习就业机会，并可获得拜知名设计师为导师的机会。

六、从2015年3月开始，大赛组委会拟将在重庆、北京、天津、南京、苏州、厦门、广州、深圳、西安、武汉、长沙、湘潭、南昌、太原、合肥、大连、成都、武汉、上海、石家庄、沈阳、济南、长春、哈尔滨、郑州等城市开展大赛的宣讲推广活动，请有关高校、企业积极参加，请各地建筑装饰协会积极支持。
七、颁奖仪式将作为北京国际设计周的正式活动于2015年9月在北京举办。
八、第三届“中装杯”全国大学生环境设计大赛组委会办公室
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附件：
第三届“中装杯”全国大学生环境设计大赛

组织方案

“中装杯”全国大学生环境设计大赛已经成功举办了两届，全国上百所高校总计上千人参与，收到作品数千份，大批获奖者得到了实习及就业机会，为行业培养输送了大量优质人才，有力地推动了校企合作、产学结合，促进人才培育和产业需求的有效对接。为此，各单位将继续开展第三届大赛的组织工作。

一、组织机构

主办单位：中国建筑装饰协会

承办单位：中装新网www.cbda.cn （中国建筑装饰协会官网）   

全程战略合作：深圳市中装建设集团股份有限公司

大赛组委会：由上述单位及所有参赛高校、百强企业、设计机构、媒体等机构组成。组委会下设办公室，负责组织开展活动和日常事务处理。

组委会主任：

李秉仁 中国建筑装饰协会会长

组委会副主任：（若干名）
刘  原 中国建筑装饰协会副秘书长、设计委秘书长

庄  重 深圳中装建设集团股份有限公司董事长

朱时均 中装新网总编辑

办公室主任：

朱时均 中装新网总编辑

办公室副主任：

熊兆宽 深圳中装建设集团股份有限公司副总裁

刘  玄 中装新网科技（北京）有限公司副总经理

评委会：大赛组委会将邀请30位资深设计师、知名设计机构代表、高校教师、行业专家、百强企业负责人、媒体、业主组成大赛评委会，对参赛作品进行评选。

导师团：大赛组委会将邀请100位知名设计师组成大赛导师团，共同参与大赛的组织工作，并经过双向选择，担任部分获奖者的导师。 

二、参赛条件

中华人民共和国境内全日制大学本科、专科环境艺术专业（室内设计、景观设计、建筑装饰设计等）在校大学生或研究生；由大赛组委会认可的培训机构在读学生均可报名参加。

三、大赛赛题及报名方式

具体赛题及报名方式见《第三届“中装杯”全国大学生环境设计大赛细则》，请登陆中装协官网www.cbda.cn 了解更多详情。

四、大赛奖项：

新锐奖（命题类）：特等奖1名，一等奖3名，二等奖5名，三等奖8名，优秀奖：30名

创作奖（应届毕业生毕业设计类）：一等奖3名，二等奖5名，三等奖8名，优秀奖：30名

设计先锋团队：5组

优秀指导老师：10名

所有获奖者均可通过双向选择获得优秀装饰企业和设计机构实习或就业机会，并可获得拜知名设计师为导师的机会；

报名并实际提交作品总数最多的前5组高校，将获得“设计先锋团队”荣誉证书，组织活动的老师将获得“优秀设计指导老师” 荣誉证书。

同时，特等奖获得者，将获得现金5000元+价值6800元的《中装新网设计师委托培养项目》的学习机会+证书；一等奖获得者，将获得现金3000元+证书；二等奖获得者将获得现金2000元+证书；三等奖和优秀奖获得者将获得证书。

五、大赛进程

· 2015年1月上旬——4月30日 前期推广，校园宣讲，导师进校园。

· 2015年3月中旬——7月10日 参赛及提交作品。

· 2015年7月10日——8月31日 初评、复评。筛选出符合要求的参赛作品进入复评，并将这些作品上传至大赛官网由网友评议，评委会根据评选条件按评选方法评出所有奖项。

· 2015年9月 拟颁奖仪式将作为北京国际设计周的正式活动举办。

六、大赛推广
中装新网：以中装新网作为大赛主推广平台，大赛的全部资料、资讯和作品上传等均通过中装新网平台发布和进行。

《中国建筑装饰》会刊：将开设专栏对大赛行程进行持续报道，刊登优秀参赛作品及支持企业的宣传。

城市宣讲：选取北京、天津、南京、苏州、厦门、广州、深圳等作为本次大赛的巡回宣讲城市；在每个城市选择一个合作高校、1-2家建筑装饰百强企业，共同开展大赛的宣讲推广活动，内容包括对大赛的全面介绍、导师团成员和评委等演讲为主的小型论坛等。

导师进校园：活动推广期间，组委会将组织优秀的设计师导师围绕活动主题或赛题，不定期在全国范围内以培训、主题报告、论坛等形式与学生进行交流。

视频录制：组委会将对整个活动采取视频录制，录制剪辑完成后将选送部分电视台或门户网站进行播出推广。

企业推广：在建筑装饰百强企业，优秀室内设计机构设立联络员，负责实习与工作岗位的落实，与导师的沟通等事宜。

校园推广：所有参赛高校均设立校园大使一名，负责该校的大赛相关推广事宜。在各宣讲城市，除一所合作高校之外，当地各高校均可通过海报、高校BBS等方式进行大赛的动员和推广。

网络互动平台：开通大赛专属微博/微信，便于参赛选手通过网络和手机移动终端参与大赛，进行投稿、投票以及交流互动。

媒体推广：本次大赛将联合新华社、中央人民广播电台、中国国际广播电台、中央电视台、经济日报、中华建筑报、中国房地产报、中国建材报、凤凰卫视、中国建筑装饰装修杂志、北京青年报、京华时报、信报、现代教育报、人民网、新华网、中国经济报、中国广播网、国际在线、央视网、中国日报网、新民网、中国网、腾讯网、搜狐网、新浪网等媒体共同推动大赛的举办和传播。
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