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关于组织开展“设博会十周年庆典”暨

2015第十届中国建筑装饰及设计艺术博览会的通知

各地方建筑装饰协会、解放军建筑装饰协会及各有关单位：

由中国建筑装饰协会主办，清华大学美术学院、中国贸促会建设行业分会联合支持主办，清大远教（北京）文化发展有限公司承办的中国建筑装饰及设计艺术博览会（简称“设博会”）自2005年起已经成功举办九届，现已发展成为在建筑、装饰及景观领域最权威、国际化程度最高的年度盛会。经研究决定，设博会十周年庆典暨第十届设博会将于2015年11月在北京国际会议中心隆重召开。
作为年度重要活动之一，设博会先后得到了住房和城乡建设部、中国建筑学会、清华大学美术学院、中国美术家协会、中国室内装饰协会、北京市文化创意产业促进办公室等诸多部门或组织的大力支持；在国际上，得到了法国室内设计协会、亚洲建筑师协会、国际设计艺术院校联盟以及意大利、瑞士、新加坡、马来西亚、台湾、香港等十多个国际行业学会的鼎力支持和认可。

随着设博会规模逐步发展壮大，活动形式不断丰富多彩，品牌效应逐渐呈现，这极大的吸引了越来越多国际知名设计大师踊跃参与，先后有何镜堂、安藤忠雄、保罗·安德鲁、博纳斯科尼、黑川雅之、马若龙、普维斯、洪约瑟、梁志天、高文安、马克辛、陈德坚、张智强、伍炳亮、庄惟敏、关永权、林伟而等上百位设计大师莅临现场并斩获荣誉大奖。他们以不同的视角、多元化的文化背景、前沿革新的设计理念为切入点，为业界奉献了一年一度的建筑及装饰设计饕餮盛宴。第十届设博会也将定向邀请部分往届设计大师、资深设计师再次莅临现场，分享他们的感受，体验设博会的成长。
2015年，设博会将迎来十周年，在此，感谢所有支持和关注设博会成长的业界同仁，同时，也要感谢以金螳螂，广田、洪涛、红蚂蚁、建峰集团、深圳嘉信、中建三局、高度国际、苏州华鼎、苏州柯利达、江苏信达等国内装饰领军企业为代表的大批品牌设计机构一直以来对设博会的组织、推广做出的不懈努力。值此设博会十周年之际，组委会将继续加大投入，除保留并升级几项品牌活动外，协会将协同组委会策划几场经典活动，力争把“设博会十周年庆典”办成国内一流，影响国际的设计艺术年度盛典。

中国建筑装饰纪元展作为设博会最重要的品牌活动之一，已经成为年度品牌建筑装饰材料商家首选的，新产品、新材料、新技术最佳推广平台，也是设计师及装饰机构品牌展示、了解年度新产品趋势、设计师选材合作基地，通过举办一系列上下游对接交流活动，有效促进行业健康可持续发展。

年度设计师之夜酒会暨品牌装饰建材新品发布会是设博会全力打造的精品活动，无论是活动形式、规模、参与度还是认可度，都在逐年提升。活动现场，组委会将设置品牌装饰建材商展示专区，并安排部分商家做现场新品发布。同时，商家可以有效的与到场的近500名中高端设计师面对面的交流互动及产品推介。设计师也更直观的了解最新产品趋势，使设计与材料实现无缝对接。
第十届设博会同期举办的主要论坛和活动有：

· 设博会十周年庆典暨第十届设博会开幕式；
· 中国建筑装饰纪元展；
· 年度设计师之夜酒会暨品牌装饰建材新品发布会；
· 2015第十届设博会国际创新设计主论坛暨颁奖盛典；

· 2015第十届设博会创新设计主题论坛（同期3至5场）；
· 2015中国建筑装饰设计创新年会；

· 第十届设计名师名家对话演讲峰会；

设博会同期举办的评选大赛活动由组委会组织开展，不收取任何评审费用，希望更多的获奖个人及机构积极参与系列推广活动。

设博会作为我会年度重点活动，组委会将整合优势资源，全力以赴组织筹备。在设博会十周年之际，组委会将重点邀请十家地方协会加入到第十届设博会的组织工作中来，在平台共享、合作共赢的框架内，积极参与、群策群力、精心组织。同时，也欢迎业界有实力的单位和个人开展广泛合作，为共同办好“2015第十届中国建筑装饰及设计艺术博览会”做出努力。

联系人：赵斌、高山、付艳艳、刘涛、张莎莎、解培华、张马超、周江华、郑君、张建国、张鑫、李中旭、郭威、胡明利、林君、陈新、李晨、刘小语、王凯强、李娜、张素英、张开国、王宇、刘力、程斐、郭涛、张羽、马林。
设博会组委会联系方式：
综合咨询及合作：010-56296379转0#，陈洲林、胡志伟

投  诉  监  督：010-56278466

中 装 协 电 话：010-88389184

设博会组委会官网：www.eduid.com
设博会公众微信号：topshebohui、shebohuinews
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